

遇到纠纷,打“法援在线”吧

“公益山东”周刊成立齐鲁公益律师团,热线微信回应读者咨询

本报济南4月7日讯(记者宋立山) 遇到法律纠纷咋办?即日起,本报“公益山东”周刊开设“法援在线”栏目,开通96706148热线,接受咨询。同时,在全省范围内招募专业律师,打造齐鲁公益律师团,为有需求的读者提供免费的法律咨询服务。有意加入公益律师团的律师朋友,有法律问题需要咨询的读者,请拨打96706148热线。我们将于每周二和周五上午,分别组织若干律师团成员到本报接听热线电话,为读者解疑惑,出点子。

如果您是一名企业家,有没

有遇到棘手的经济纠纷?如果您是一名购房者,有没有被烂尾楼套住?如果您是一名消费者,有没有买到假冒伪劣商品?如果您是一名农民工,有没有被拖欠汗水钱……

如今,法律正变得像空气一样,成为人们生活中不可或缺的一部分。2014年,十八届四中全会首次将依法治国确定为主题,又将法治的重要性提升至前所未有的高度。对整个社会来讲,法律就是规矩,没了规矩就将秩序紊乱;而对你我来讲,法律就是护身符,用以维护自身的合法

权益。

作为我省发行量最大,社会影响力最大的主流报纸,即日起,本报将开设“法援在线”栏目,搭建专业贴心的法律咨询平台,一方面在全省范围内招募律师,成立齐鲁公益律师团;另一方面,面向广大读者,开通法律援助热线96706148,由律师团成员为读者解答遇到的法律问题。

每周二和每周五上午10点至11点半,本报将从律师团中选取部分律师接听热线,免费为读者解疑惑,出点子。在该时段之外,读者若有法律问题需要咨

询,也可以拨打该热线,我们将进行记录,并为您联系律师团成员,提供免费咨询。

我们还将齐鲁晚报壹点客户端上同步开设在线栏目,并开通了“齐鲁法援在线”微信公众号,广大读者也可以搜索“齐鲁法援在线”或者直接扫描二维码添加,通过网上平台发送您想要咨询的法律问题。针对读者的需求,本报还将选择若干咨询较为集中的问题,举办专场法律咨询会和普法讲座。

有志于公益法律服务的广大律师朋友,欢迎拨打热线

96706148报名,加入齐鲁公益律师团,报名者需取得律师执业证,无不良执业记录。本报将根据律所的知名度和律师的从业资历从中择优选取100人,组成齐鲁公益律师团。同时,接受律师事务所报名,入选者将成为齐鲁公益律师团成员单位。



一盏烛光公益课堂

本报与团省委联合举办的“青春同行 益暖齐鲁”公益活动依然在进行中,一群群孩子也在呵护下成长。作为活动项目之一,张刚大篷车“一盏烛光”公益课堂也在每个周末陪伴着保洁员子女们。从本周起,就让志愿者们讲述他们与孩子的点点滴滴。如果您也想成为“一盏烛光”公益课堂的志愿者,也欢迎拨打本报公益热线96706126联系我们,让更多保洁员子女的周末有人陪伴。



一起来呵护童真

□志愿者 滕晓艺

他们是一群自由的天使,他们在济南千佛山保洁员公寓第一眼看到他们无拘无束地在玩耍时,我就在想,可不可以停留在这一刻,让相机拍下他们纯真的笑脸。他们不是多才多艺的孩子,也不喜欢争强好胜,尽管只和他们相处了一下午,但展现出来的孩子的天性,是让我最印象深刻的。

安静一时,吵闹一时,不大的会议室里一会儿出现嘻嘻哈哈的欢笑声,一会儿又安静得可以听到外面的谈话声。我绕着会议室转了一圈,发现北面墙上

角被框起来。这应该是他们的才艺展示吧,我想。一位小男孩看到我,走了过来给我解释说:“这些是我们的作品,怎么样,还不错吧?”“嗯。”我点了点头,竖起大拇指给了他一个赞。他们虽然不是琴棋书画样样精通,但在自己的国度里都是独一无二的王子和公主。“下次还让这位美男子叔叔来好不好?”一位小朋友用手指着身边的志愿者,用那炯炯有神的眼神盯着我们说,在场的志愿者都被这句幽默的话逗笑了。辅导课时,无意间看到他们大多数人脖子上都挂着一根红绳,底下拴着一把钥匙,他们说这是为了放学回家能够不被

锁在门外。

自己的父母为了城市的美好而努力,是工作,其实也是奉献。家长接送对他们来说也许是一种奢望,回家能吃上一顿温暖可口的饭菜就是一种幸福的满足,即使这样,他们还是每天快快乐乐,无忧无虑,保持着童真。

让我想起了那首许久没唱过的歌,“开始的开始,我们都是孩子,最后的最后,渴望变成天使……”你们原本就是一群最可爱的天使,活泼、懂事,即便少了一些父母的陪伴,但希望我们能给你们带来更多快乐,愿你们纯真永驻。

孝在心,
亦在行!

